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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 10/07/2023. 

Aos dez dias do mês de julho do ano de dois mil e vinte e três foi realizada a 12g 

(décima segunda ) sessão ordinária, sob a presidência do Senhor Pedro Prudente de 

Oliveira, 1° Secretário o vereador Marcos Rogério  Jacobs  e 2° secretario vereador 

Gilmar Wagner Bonfim. Constatando a chamada oral dos vereadores registrando a 

presenças dos seguintes: Fábio Bueno da Silva,  Leticia  Rosa Augusto, Silvano Jose da 

Silva, Gilmar Wagner Bonfim e  Leticia  Rosa Augusto Valdeci Gomes. Em seguida o 

Senhor Presidente pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a oração do pai 

nosso. Em seguida o Senhor Presidente pediu para secretária fazer leitura da ata da 

sessão anterior. Na tribuna o vereador José Mauro Lourencetti, fez um requerimento 

verbal solicitando a dispensa da leitura da Ata por ser do conhecimento dos senhores 

vereadores. Dando continuidade esta em discussão, a ata da sessão anterior, não 

havendo discussão, está em votação, aprovado por unanimidade de votos. Dando 

continuidade o Senhor Presidente pediu para Secretária fazer a leitura das matérias 

no expediente do dia. Moção n° 37/2023, pesar pelo falecimento da Sra. Maria 

Aparecida Turco, ocorrido no dia 28/06/2023. Indicação n° 043/2023, possibilidade 

de fazer uma quadra sintética na praga da Igreja Matriz. Autoria d a vereadora  Leticia  

Rosa Augusto. Dando continuidade no expediente do dia esta em discussão a moção 

de n° 37 /2023, não havendo discussão está em votação, aprovada por unanimidade 

de votos. Está em discussão a Indicação de n° 043/2023. Na tribuna a vereadora  

Leticia  fez explanações sobre a indicação dizendo ser muito importante a construção 

da quadra sintética. Não havendo mais matérias a tratar no expediente do dia, o 

Senhor Presidente comentou que a indicação  sera  encaminhada ao Senhor Prefeito 

para as devidas providências. Dentro do expediente do dia o Senhor Presidente 

franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Na tribuna o vereador Marcos Rogério  

Jacobs  fez agradecimentos ao Senhor Prefeito e demais funcionários e colaboradores 

que ajudaram com a Tradicional Festa Junina do nosso município muito bem 

organizado a ideia de estar entregando o milho verde foi sensacional e espero ser 

melhor no próximo ano. Na tribuna a vereadora Nilce da Silva Costa Vacari agradeceu 

com grande alegria sobre a classificação do Programa Previne-Brasil onde aumentou 

o acesso das pessoas aos servidores da atenção primária e o vinculo entre a população 

e a equipe de saúde da mulher, saúde bucal, pré natal, saúde da criança e doença 

crônicas. E com isso nosso município ficou em 32  lugar na nossa região. Parabenizou 
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a equipe da Saúde pelo empenho. Na tribuna José Mauro também fez explanações 

sobre a Tradicional Festa Junina e também fez explanações sobre a Unidade Básica de 

Saúde em nosso município. Continua livre a palavra aos Senhores vereadores não 

havendo ninguém para fazer o uso da palavra passamos os trabalhos para Ordem do 

dia. Dentro da Ordem do dia não havendo nenhuma matéria a tratar o Senhor 

Presidente franqueou a palavra aos Senhores vereadores. Pedro Prudente fez 

explanações sobre a Tradicional Festa Junina, explanou também sobre a conquista da 

Secretária da Saúde e demais funcionários da Unidade por ter conquistado o 32  lugar 

no Previne- Brasil. 0 vereador terá certeza de que logo será conquistado mais um 

médico para a Unidade Básica de Saúde. 	0 Prefeito e demais funcionários e 

vereadores estão de parabéns todos em prol da população fazendo o melhor para o 

município. Não havendo ninguém mais para fazer uso da palavra o Senhor Presidente 

declarou encerrada a presente sessão e para constar eu Marcos Rogério  Jacobs,  12 

Secretário lavrei a presente ata que vai assinada por mim e 22  secretário no carimbo 

de aprovação. 

Sala das sessões "Vereador José Prudente de Oliveira". 

Nova Guataporanga, 14 de julho de 2023. 

PEDRO PRUDENTE DE OLIVEIRA 

Presidente 

MARCOS ROGÉRIO JACOBS 	 GILMAR WAGNER BONFIM 

19  Secretário 	 2 Secretário 


